

# 被质疑似“老虎机” 3种热门玩法被叫停 “中福在线”在郑州由热变冷

## 业内人士提醒,买彩票一定要量力而行

### 回顾:辉煌的“中福在线”

“中福在线”于2003年6月在国内上市,是由国家财政部、民政部批准,由中国福彩中心发行的彩票品种。与传统彩票不同的是,这种彩票通过玩“多级扑克、幸运扑克、西游夺彩、幸运五彩、开心一刻、四花选五”等各种电脑游戏的方式来投注,被称为“中福在线即开型彩票”,俗称“视频彩票”。

数据显示,仅2007年,“中福在线”的销量就达到了132.6多亿元,占福利彩票全年总销量的21.0%,共筹集公益基金46.41亿元。

2003年底,“中福在线”开始在郑州上市,目前有14个营业厅。

### 争议:“中福在线”是老虎机?

“中福在线”上市后的几年里,不断受到媒体的质疑。因为这种福利彩票投注终端的样式、游戏内容、游戏规则及兑付方法等,均与具有赌博功能的大型电子游戏机相似。在上海,发生过居民把“中福在线”当做老虎机报案的事情。

“中福在线”算是“老虎机”吗?有人认为是,“中福在线”是国家财政部和民政部批准发行的,彩民投注资金的65%返还给彩民,余下的一部分主要用于公益基金,而“老虎机”等赌博机由私人设计,私人老板可以随时调整机器程序,游戏规则不公开,收入归运营者私人。

“‘中福在线’和老虎机没啥不同,唯一的区别就是经营主体不一样:‘中福在线’是福彩中心开的,老虎机是私人老板的。”昨日,一玩过这两种游戏的郑州彩民对记者说。

2月22日,“中福在线”被央视《经济半小时》曝光。北京大学公益彩票事业研究所的执行所长王薛红在接受央视记者采访时称:“中福在线”原本就是老虎机!中国福利彩票发行管理中心一位前高层人士在接受南方周末记者采访时说,老虎机产生于美国。他介绍,在内华达州附近的一个城市,允许发行彩票而不能办赌场,城市管理者就想了一招,把老虎机搞成彩票,变相在销售彩票的地方搞。这位中国福彩前高层人士透露,在中国福彩管理高层,对是否引进“中福在线”这个彩票品种,曾存在争议。后来,由于反对者的离任,“中福在线”迅速被引进推广。

在国内发展了几年后,“中福在线”不断受到媒体质疑,认为“中福在线”使彩民沉溺其中的现象比较严重,与赌博机在押宝方式、中奖程序上也没有大的区别,有些人因买彩票而负债累累。不久前,央视更是将“中福在线”形容为激活心魔的“电子鸦片”,上海29家“中福在线”营业厅有28家被关停。昨日,记者从郑州市一些“中福在线”销售点了解到,本市“中福在线”仍在销售,但是3款热门玩法自从2月6日停止销售之后,“中福在线”销售量急速下滑。

晚报记者 徐刚领



郑州一家“中福在线”营业厅的机器。

晚报记者 马健 图

### 现场:热门玩法被叫停,郑州营业厅变冷清

昨日下午2时许,记者来到红旗路上一家“中福在线”营业厅,偌大的营业厅显得冷冷清清,十台左右的游戏机都基本闲置着,只有一个小伙子在玩。

记者看到,墙上有禁止未成年人入内的字样。在墙上显眼处,还有这样的公告:“中福在线”即开型彩票奖金返还比例自2月6日起由50%调整为65%;“幸运扑克”、“多级扑克”和“西游夺彩”等3种游戏自从2月6日起停止销售,而“四花选五”“幸运五彩”“开心一刻”等3种游戏按新的返奖比例作相应调整;自2月6日起,每人每天投注总额不超过200元。署名为郑州市募捐办。

据了解,被叫停的3种游戏正是彩民非常热衷的玩法。这3种玩法叫停之前,营业厅经常人满为患。

2时至2时40分许,一个小伙子反复地玩

“四花选五”、“幸运五彩”、“开心一刻”这3种游戏。结果还不错,他挣了两元钱。

记者看到,他在玩“开心一刻”这种游戏时,运气不错,一会儿中个2元,一会儿中个5元的,最多的一次中了30元。记者想,他今天肯定赚钱了。不过,他马上指着游戏机上面的资金说:“没赚,还赔。”记者才明白,每次中2元也只能保本,因为每次他的投注就需要2元钱。

“玩这种游戏能赚钱不能?”记者问这个小伙子。他摇摇头,回答说:“谁玩谁掉里头!不能看这一会儿赚了,总体上是赔钱。”旁边一位观看者说:“要是迷上这种游戏,就算是‘上路’了,将来拔都拔不出来。”

据央视报道,安徽彩民李先生,自己经营小生意,玩“中福在线”大约半年时间,输掉20多万元。

### 前景:

#### “中福在线”路在何方?

2月6日,“中福在线”升级改版,除了游戏品种、投注额度皆有所调整外,返奖比例也由原来50%提高到65%,成为现行彩票中返奖比例最高的品种之一。

然而,这次改版带来的直接结果就是销售额的大幅度下降。上海全市29家营业厅中的28家已经贴出停止营业的公告,巨大的成本压力已经让他们无力再撑下去。而郑州市“中福在线”营业厅的情况也不容乐观,不少营业厅显得冷清,人气低迷。

昨天下午,郑州募捐办有关负责人称,3款热门玩法叫停之后,销售情况确实没有以前好了。因为被叫停的3种玩法对彩民的吸引力比较大,很受欢迎。至于降低幅度有多大,这位人士认为,此事目前很敏感,具体数额不便透露。

显然,“中福在线”遇到了困境,出路又在哪里?昨天,省福彩中心有关人士称,“中福在线”目前遇到了国家政策的调整,但是还没有听到关停营业厅的说法。

### 提醒:

#### 买彩票一定要量力而行

去年11月27日,甘肃嘉峪关一位彩民投注福利彩票双色球,独揽1.13亿元巨奖,创下我国发行彩票20年来的单人中奖最高纪录。

但这样的中奖神话也让一些人疯狂。5天后,一名重庆男子臆想自己也中了1亿元彩票大奖,一时兴奋发疯,把两个儿子扔到楼下致一死一伤,自己跳楼自尽。

彩票,总是伴随着一些神话。媒体上不断报道某某以几元钱甚至几十元钱的代价,斩获了上百万元甚至数千万元、上亿元的巨奖。然而,买彩票成瘾并负债累累、倾家荡产的悲剧似乎总不愿被人提及。

郑州市一位彩票业主说:“买彩票一定要量力而行,不要光看别人中了大奖就眼红。要知道,彩票大奖都是由赔钱的人‘赞助’的。”



## 奥运之美尽显男人英雄本色

### ——岂能为男性疾病英雄气短?——

奥运会是人类潜能的展示台,是生命的精彩动力,他代表了高素质、拼搏、创新、活力、健康;走进奥运,展现强健的体魄、民族的昌盛。河南省军区医院愿借奥运精神,与您共建活力四射的人生。

## 关注3·15,关注消费者权益,关爱男性健康,各种优惠活动进行中....

为了更进一步发扬“军民鱼水情”的传统,在3·15即将到来之际,经我院领导研究决定要关心群众,爱护群众,照顾群众,用具体行动为群众办实事,解决群众看病难、看病贵的问题,于2008年3月1日至3月31日,每天前20名来院就诊的患者送价值千元的医疗储备金一份,同时并举办一系列的免费项目和优惠活动,给我省男性朋友一次自身健康保健的机会,希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视!预防优于保健,胜于治病,帮您有病早治,无病安心。请为了您的家人、为了自己,及时参与体检,以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天!

#### 免费项目

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力分析费

#### 优惠项目

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

专业治疗

尿道炎/睾丸炎/前列腺炎/生殖感染/男性不育症/前列腺增生/泌尿系统疾病/精索静脉曲张/龟头炎/精囊炎/包皮包茎/生殖湿疣/生殖器疱疹/泌尿系结石/男性功能障碍/男性生殖整形

河南省军区医院泌尿外科中心(五楼)  
Henanshengjunquiyuanminiaowaikezhongxi(wulou)

男性泌尿热线: 0371--  
63876333

www.man120.net(中国男性健康网)  
QQ咨询: 493921532

地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉口)



系列二  
引领微创技术  
提倡无痛治疗